

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 50 (7640)

СРЕДА

13

МАРТА 1985 ГОДА

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

Цена 3 коп.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПЛЕНУМЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

11 марта 1985 года состоялся внеочередной Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

По поручению Политбюро ЦК Пленум открыл член Политбюро, секретарь ЦК КПСС тов. М. С. Горбачев. В связи с кончиной Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко участники Пленума почтили память Константина Устиновича Черненко минутой скорбного молчания.

Пленум отметил, что Коммунистическая партия Советского Союза, весь советский народ понесли тяжелую утрату. Ушел из жизни выдающийся партийный и государственный деятель, патриот и интернационалист, последовательный борец за торжество идеалов коммунизма и мира на земле.

Вся жизнь Константина Устиновича Черненко до конца была отдана делу ленинской партии, интересам советского народа. Куда бы ни направляла его партия, он неизменно, с присущей ему самоотверженностью, боролся за претворение в жизнь политики КПСС.

Много внимания уделял Константин Устинович Черненко последовательному проведению курса на совершенствование развитого социализма, на решение крупных задач экономического и социального развития, повышение благосостояния и культуры советского народа, на дальнейший подъем творческой активности масс, улучшение идеологической работы, укрепление дисциплины, законности и порядка.

Большой вклад внес Константин Устинович Черненко в дальнейшее развитие всестороннего сотрудничества с братскими странами, упрочение позиций социалистического содружества. Под его руководством твердо и последовательно проводились в жизнь принципы мирного сосуществования государств с различным общественным строем, давался решительный отпор агрессивным замыслам империализма. Велась неустанная борьба за прекращение навязанной империализмом гонки вооружений, устранение угрозы ядерной войны, за обеспечение надежной безопасности народов.

Как зеницу ока берег Константин Устинович Черненко единство нашей Коммунистической партии, коллективный характер деятельности Центрального Комитета и его Политбюро. Он всегда стремился к тому, чтобы партия на всех уровнях действовала как сплоченный, слаженный и боевой организм. В единстве мыслей и дел коммунистов видел он залог всех наших успехов. Преодоление недостатков — залог поступательного движения вперед.

Пленум подчеркнул, что в эти скорбные дни коммунисты, весь советский народ еще теснее сплавляются вокруг Центрального Комитета партии и его Политбюро. В партии советские люди с полным основанием видят руководящую и направляющую силу общества и полны решимости беззаветно бороться за реализацию ленинской внутренней и внешней политики КПСС.

Участники Пленума ЦК выразили глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Пленум ЦК рассмотрел вопрос об избрании Генерального секретаря ЦК КПСС.

По поручению Политбюро с речью по этому вопросу выступил член Политбюро тов. А. А. Громыко. Он внес предложение избрать Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. М. С. Горбачева.

Генеральным секретарем Центрального Комитета КПСС Пленум единодушно избрал тов. М. С. Горбачева.

Затем на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. М. С. Горбачев. Он выразил глубокую признательность за высокое доверие, оказанное ему Центральным Комитетом КПСС, отметил, что очень хорошо понимает, сколь велика связанная с этим ответственность.

Тов. М. С. Горбачев заверил Центральный Комитет КПСС, что он приложит все силы, чтобы верно служить нашей партии, нашему народу, великому ленинскому делу, чтобы неуклонно осуществлялись программные установки КПСС, обеспечивалась преемственность в решении задач дальнейшего укрепления экономического и оборонного могущества СССР, повышения благосостояния советского народа, упрочения мира, чтобы настойчиво воплощалась в жизнь ленинская внутренняя и внешняя политика Коммунистической партии и Советского государства.

## Михаил Сергеевич ГОРБАЧЕВ



Михаил Сергеевич Горбачев родился 2 марта 1931 года в селе Привольном Красногвардейского района Ставропольского края в семье крестьянина.

Вскоре после Великой Отечественной войны 1941 — 1945 годов в возрасте 15 лет он начал свою трудовую деятельность. Работал механизатором машинно-тракторной станции. В 1952 году вступил в члены КПСС. В 1955 году окончил Московский государственный университет имени М. В. Ломоносова (юридический факультет), а в 1967 году — Ставропольский сельскохозяйственный институт, получив специальность ученого агронома-экономиста.

С 1955 года М. С. Горбачев — на комсомольской и партийной работе. Работает в Ставропольском крае первым секретарем Ставропольского горкома ВЛКСМ, заместителем заведующего отделом пропаганды и агитации, а за-

тем вторым и первым секретарем крайкома комсомола.

В марте 1962 года М. С. Горбачев был выдвинут парторгом Ставропольского территориально-производственного колхозно-совхозного управления, а в декабре того же года утвержден заведующим отделом партийных органов крайкома КПСС.

В сентябре 1966 года он избирается первым секретарем Ставропольского горкома партии. С августа 1968 года М. С. Горбачев работает вторым секретарем, а в апреле 1970 года избирается первым секретарем Ставропольского крайкома КПСС.

М. С. Горбачев — член Центрального Комитета КПСС с 1971 года. Был делегатом XXII, XXIV, XXV и XXVI съездов партии. В 1978 году избран секретарем ЦК КПСС, в 1979 году — кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС. В октябре 1980 года М. С. Горбачев переведен из кандидатов в члены Политбюро ЦК

КПСС. Депутат Верховного Совета СССР 8—11-го созывов, председатель Комиссии по иностранным делам Совета Союза, Депутат Верховного Совета РСФСР 10—11-го созывов.

Михаил Сергеевич Горбачев — видный деятель Коммунистической партии и Советского государства. На всех постах, которые ему поручает партия, трудится со свойственными ему инициативой, энергией и самоотверженностью. Отдает свои знания, богатый опыт и организаторский талант претворению в жизнь политики партии, беззаветно служит великому делу Ленина, интересам трудового народа.

За заслуги перед Коммунистической партией и Советским государством М. С. Горбачев награжден тремя орденами Ленина, орденами Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета» и медалями.

# ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС, ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР К КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, К СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

Дорогие товарищи!  
Коммунистическая партия Советского Союза, Советское государство, весь советский народ понесли тяжелую утрату. Ушел из жизни Константин Устинович Черненко — выдающийся партийный и государственный деятель, патриот и интернационалист, последовательный борец за торжество идеалов коммунизма и мира на земле.

Вся жизнь Константина Устиновича Черненко до конца отдана делу ленинской партии, интересам советского народа. Куда бы ни направляла его партия, он неизменно, с присущей ему самоотверженностью, боролся за претворение в жизнь политики КПСС, в рядах которой состоял более пятидесяти лет.

От комсомольского вожака и парторга пограничной заставы до Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР — таков жизненный путь К. У. Черненко. На высших постах в партии и государстве во всей полноте раскрылся его талант организатора, руководителя ленинского типа. Центральный Комитет партии, Политбюро ЦК КПСС во главе с К. У. Черненко вели большую и плодотворную работу по мобилизации трудящихся на выполнение решений XXVI съезда КПСС, последующих пленумов Центрального Комитета.

Последовательно проводился курс на совершенствование развитого социализма на решение крупных задач экономического и социального развития, повышение благо-

состояния советского народа, дальнейший подъем творческой активности масс, улучшение идеологической работы. В центре внимания партии постоянно находились вопросы укрепления дисциплины, законности и порядка, кадровой политики, активизации деятельности Советов, комсомола, народного контроля, школьной реформы, повышения общественной роли литературы и искусства. Ведется активная работа по подготовке к очередному, XXVII съезду КПСС, разработке новой редакции Программы партии.

На международной арене усилия партии концентрировались на дальнейшем развитии всестороннего сотрудничества с братскими странами социализма. С деятельностью К. У. Черненко связаны переход к новому этапу социалистической экономической интеграции, упрочение позиций социалистического содружества.

ЦК КПСС, Советское государство твердо и последовательно проводили в жизнь принцип мирного сосуществования государств с различным общественным строем, решительно противодействовали агрессивным замыслам и устремлениям наиболее реакционных кругов империализма, неустанно боролись за прекращение навязанной империализмом гонки вооружений, устранение угрозы ядерной войны, за обеспечение надежной безопасности народов.

В связи с тяжелой утратой Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров

СССР обращаются к коммунистам, к советскому народу с призывом еще теснее сплотиться вокруг ленинского Центрального Комитета партии и его Политбюро. В Коммунистической партии Советского Союза трудящиеся нашей страны с полным основанием видят руководящую и направляющую силу советского общества. Все дела и помыслы партии направлены на беззаветное служение коренным интересам советского народа, делу коммунизма.

КПСС вооружена бессмертным революционным марксистско-ленинским учением. Она неуклонно следует по пути, указанному Лениным, и с этого пути не свернет никогда.

Партия и впредь будет проводить курс на всестороннее совершенствование развитого социализма. Она считает высшим смыслом своей деятельности дальнейшее повышение материального и культурного уровня жизни народа на основе интенсификации экономики, всемерного ускорения научно-технического прогресса. Со всей настойчивостью будет все более полно осуществляться во всех сферах нашей жизни принцип социализму справедливости, неотступно проводится одобренная и поддержанная трудящимися страны линия на укрепление дисциплины, порядка, организованности. Партия и дальше будет укреплять союз рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции, братскую дружбу советских

народов, составляющих основу жизнедеятельности нашего общества, будет развивать социалистическую демократию. Партия считала и считает высшими духовными ценностями советских людей марксистско-ленинскую убежденность, коллективизм, патриотизм, пролетарский, социалистический интернационализм.

КПСС, Советское государство делали и делают все возможное и необходимое для укрепления социалистического содружества, упрочения позиций социализма на мировой арене для предотвращения ядерной катастрофы и обеспечения прочного мира. Мы хотим и настойчиво добиваемся прекращения гонки вооружений, предотвращения милитаризации космоса. Наша конечная цель — полное уничтожение ядерного оружия повсюду на планете, полное устранение угрозы ядерной войны. Советский Союз неизменно выступал и выступает за конструктивный диалог, за практические меры, ведущие к снижению международной напряженности к установлению атмосферы доверия, сотрудничества и взаимопонимания между всеми народами и государствами.

Советский Союз никому не угрожает и не стремится к военному превосходству. Но он не допустит того, чтобы какая-либо другая страна или коалиция государств получили такое превосходство. Вот почему мы и впредь будем неустанно повышать бдительность, крепить обороноспо-

собность нашей социалистической Родины.

Наши симпатии и наша поддержка на стороне народов, борющихся за свободу и национальную независимость. В борьбе за мир и социальный прогресс КПСС неизменно верна последовательному курсу на всемерное сплочение сил международного коммунистического и рабочего движения.

Цели партии ясны и благородны. Они позволили КПСС снискать безграничное доверие трудящихся. В единстве с народом — сила партии. В единстве с партией, в ее руководстве — сила народа.

Константин Устинович Черненко, посвятивший всю свою жизнь верному служению партии, советскому народу, навсегда останется в памяти коммунистов, всех советских людей. Он останется в нашей памяти как страстный пропагандист марксистско-ленинских идей, как отзывчивый и требовательный руководитель, как человек чуткий и внимательный к нуждам и заботам людей труда.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР твердо уверены в том, что коммунисты, все советские люди, проявляя высокую сознательность и организованность, будут трудиться с еще большим энтузиазмом и самоотверженностью, крепить экономическое и оборонное могущество нашей Родины, достойно нести знамя Великого Октября.

## В ЦК КПСС, ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР И СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР постановили:

1. В связи с кончиной Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Константина Устиновича Черненко объявить в стране траур 11, 12, 13 марта 1985 года.

2. В момент погребения тела Константина Устиновича Черненко произвести орудийные залпы в Москве, столицах союзных республик, в городах-героях Ленинграде, Волгограде, Одессе, Севастополе, Новороссийске, Керчи, Туле, в крепости-герое Бресте, а также в городах Калининграде, Львове, Ростове-на-Дону, Куйбышеве, Свердловске, Новосибирске, Чите, Хабаровске, Владивостоке, Красноярске.

В это же время остановить на пять минут работу всех предприятий и организаций по всей территории Советского Союза за исключением предприятий непрерывного производства; произвести в течение трех минут салют гудками на фабриках, заводах, железных дорогах, на судах морского и речного флота.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР образовали комиссию по организации похорон Константина Устиновича Черненко под председательством т. Горбачева М. С.

Постановлено похоронить К. У. Черненко на Красной площади.

## От комиссии по организации похорон Константина Устиновича Черненко

Комиссия сообщает, что похороны Константина Устиновича Черненко состоятся в среду, 13 марта, в 13 часов на Красной площади.

## НАВСЕГДА В ПАМЯТИ НАРОДНОЙ

Коммунисты, все советские люди с глубокой скорбью узнали о кончине после тяжелой болезни Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Константина Устиновича Черненко. На улицах города приспущены в траурном обрамлении флаги. На предприятиях, в учреждениях, в трудовых коллективах проходят траурные митинги...

...Актный зал опытно-конструкторского бюро автоматики. Вчера здесь состоялся траурный митинг трудящихся. Его открыл секретарь партийной организации ОКБА Анатолий Николаевич Дрянов. Он предоставил слово секретарю городского комитета партии В. П. Зиновьеву, который рассказал о большом жизненном пути, пройденном К. У. Черненко.

На трибуне ведущий инженер отдела В. Г. Баженов.

— Неизмеримо тяжела горечь нашей утраты, — сказал он. — Вся страна прощается сегодня со славным продолжателем ленинского дела Константином Устиновичем Черненко. Все свои силы К. У. Черненко отдал укреплению и развитию экономики, качественному преобразованию производства. К. У. Черненко снискал искреннюю признательность народов планеты за свое неустанное стремление к миру. Лучшей памятью славному сыну Коммунистической партии будет наш ударный труд на благо советского народа.

— Всю свою жизнь, — сказала в своем выступлении председатель профсоюзного комитета ОКБА Т. Д. Некрасова, — Константин Устинович Черненко посвятил служению



народу. И мы, молодое поколение Страны Советов, будем достойными продолжателями дела старших поколений.

На митинге также выступил слесарь Н. В. Галинов, заведующий отделом В. П. Пирог. Трудящиеся ОКБА почтили память Константина Устиновича Черненко минутой молчания.

Траурные митинги трудящихся прошли в производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез», в управлении строительства, на швейной фабрике, на цементно-горном комбинате, на электромеханическом, керамическом заводах и др. Ангарчане выразили свою решимость еще теснее сплотить ряды вокруг родной Коммунистической партии.

О. ЗАРУБИН.

На снимках: на митинге в ОКБА; выступает В. Г. Баженов.

Фото В. МАКСУЛЯ.



**ПРАВО И ОБЯЗАННОСТЬ**

«Как определяются фамилия, имя, отчество? В каких случаях можно их изменить или переименовать и какой государственный орган вправе это сделать?»

Такие вопросы интересуют некоторых жителей города. Как должны решаться эти вопросы в соответствии с законодательством?

Регистрация брака — красивый обряд. Заключая брак, супруги по взаимному согласию избирают фамилию одного из них в качестве общей фамилии, либо каждый супруг сохраняет добрачную фамилию. Право выбора фамилии принадлежит каждому из будущих супругов.

Конечно, родные, знакомые могут давать им различные советы, но жених и невеста должны сами тщательно обдумать и решить, какая у каждого из них будет фамилия.

Нередки случаи, когда один из будущих супругов, не придавая серьезного значения этому важному делу, просит присвоить фамилию супруга, а буквально через несколько дней после регистрации брака приходит с просьбой оставить добрачную фамилию, ссылаясь на неблагозвучность или другие причины. В этом случае мы разъясняем, что он (она) вправе ходатайствовать о перемене фамилии в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 марта 1971 года.

Родился ребенок... Его фамилия определяется согласно закону — по фамилии родителей. Если же у родителей разные фамилии, то ребенку присваивается фамилия отца или матери по их соглашению. Если родители не могут прийти к соглашению, вопрос решается органом опеки и попечительства. Нельзя давать ребенку двойную фамилию, состоящую из фамилий отца и матери.

Но орган загса не вправе отказать в присвоении ребенку двойной фамилии, которую носит один из родителей.

Если родители ребенка, не состоящие в браке, подали в

дился ребенок. Сложный вопрос — выбор имени новорожденному. Часто приходится видеть картину полного несогласия: мать хочет назвать ребенка одним именем, отец — другим, а бабушка — третьим...  
Выбирая имя ребенку, роди-

с просьбой об изменении имени ребенку в отдел загса по месту жительства.

Заявления принимаются органом загса не позднее года со дня регистрации рождения. При этом заявитель должен доказать, что имя ребенку дано без учета пожеланий

имени лица, записанного отцом ребенка.

А теперь о фамилии супругов после расторжения брака. Супруг, изменивший свою фамилию при вступлении в брак, вправе и после расторжения брака именоваться этой фамилией, либо ему присваивается добрачная фамилия. Какую носить фамилию бывшему супругу — зависит только от его желания. Вопрос о присвоении супругу добрачной фамилии разрешается в органах загса при оформлении расторжения брака.

Порядок перемены фамилий, имен, отчества определяется Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 марта 1971 года.

Перемена фамилии, имени и отчества допускается только по достижении гражданами 18 лет и возможна лишь тогда, когда есть веские причины.

Таковыми уважительными причинами являются: неблагозвучность или трудность произношения, желание супруга носить общую с другим супругом фамилию, если при регистрации брака была оставлена добрачная фамилия, намерение супруга (супруги) вернуть свою добрачную фамилию, если он не заявил об этом при расторжении брака.

Ходатайство о перемене фамилии, имени, отчества подается в отдел загса исполкома по месту жительства заявителя. Перемена фамилии, имени, отчества производится только с разрешения отдела загса областного Совета народных депутатов.

Если просьба о перемене фамилии, имени, отчества удовлетворена, заявитель должен не позднее месячного срока со дня получения разрешения зарегистрировать перемену фамилии, имени, отчества в загсе.

**Л. ОДИНЦОВА,**  
заведующая отделом загса Юго-Западного райисполкома.

# ВАША ФАМИЛИЯ...

орган загса совместное заявление об установлении отцовства (или судом вынесено решение об установлении отцовства), то после составления органом загса актовой записи об установлении отцовства в записи акта о рождении указываются все необходимые данные об отце ребенка.

По желанию родителей может быть изменена и фамилия ребенка. Следует иметь в виду, что установление отцовства в отношении лиц, достигших 18 лет, допускается только с их согласия. К заявлению об установлении отцовства в таких случаях прилагается письменное согласие ребенка, в котором должно быть также указано, желает ли он принять фамилию отца или хочет оставить прежнюю фамилию.

Если ребенок родился у матери, не состоящей в браке, и нет совместного заявления родителей или решения суда об установлении отцовства, имя, отчество и национальность отца вписываются по указанию матери. Ребенку в этом случае обязательно присваивается фамилия матери.

Имя ребенку выбирают родители.

Регистрация рождения производится в течение месячного срока после того, как ро-

тели должны учитывать, что оно дается на всю жизнь, что с этим именем их ребенку придется жить, работать, общаться с окружающими. Надо подумать, как имя будет сочетаться с отчеством и фамилией.

По возможности нужно воздерживаться от выбора имен массового распространения — одинаковые имена в детских коллективах стирают индивидуальность детей и мешают общению с ними.

Встречается и другая крайность, когда придумываются совсем уж нелепые имена. Об этом говорится в известном стихотворении Льва Успенского:

Если только ты умен,

Ты не дашь ребятам

Столь затейливых имен,

Как Протон и Атом...

Необычное или труднопроизносимое имя может вызвать большие неудобства, причинить серьезные огорчения их ребенку.

Рекомендую родителям при выборе имени обращаться к специалистам, а также за консультацией к регистратору загса.

Если рождение ребенка регистрируется не родителями, а родственниками, соседями, имя ребенка записывается со слов заявителя. Если имя дается заявителем без учета желания родителей, то родители могут подать заявление

обоих родителей или одного из них.

Иногда по каким-либо причинам ребенка называют не тем именем, которое указано в записи акта о рождении, а другим. В таких случаях родители вправе подать в орган загса по месту постоянного жительства заявление об исправлении имени в записи акта. Такие заявления принимаются не позднее пяти лет со дня регистрации рождения. К пяти годам ребенок уже хорошо знает свое имя, привык к нему и не хочет, чтобы его называли другим. Подая такое заявление, родители должны будут доказать, что ребенок фактически носит другое имя.

Отчество ребенка образуется от имени его отца. Если у отца двойное имя, отчество ребенку дается по одному из имен отца — по выбору родителей. В случае перемены имени отцом обязательно изменяется и отчество его несовершеннолетних детей.

Когда родители не состоят в браке между собой, отчество ребенка образуется от имени лица, названного матерью отцом ребенка. Если родители ребенка не состоят в браке, но подали в орган загса совместное заявление об установлении отцовства, отчество ребенка определяется по

## Депутаты Савватеевского сельского Совета, избранные 24 февраля 1985 года

**Избирательный округ № 1**  
Дулин Геннадий Иннокентьевич, слесарь Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 2**  
Савватеев Николай Павлович, начальник котельной Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 3**  
Джураева Нина Иннокентьевна, машинист котельной Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 4**  
Лемещенко Светлана Павловна, доярка Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 5**  
Михайлова Нина Никифоровна, машинист котельной Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 6**  
Чумаков Михаил Данилович, слесарь Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 7**  
Михайлова Нина Федоровна, секретарь исполкома Савватеевского сельского Совета народных депутатов.

**Избирательный округ № 8**  
Нагулин Виктор Иванович, бригадир Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 9**  
Сарапулов Алексей Степанович, шофер Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 10**  
Шушаков Виталий Борисович, шофер Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 11**  
Аникина Полина Демьяновна, доярка Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 12**  
Сердюкова Галина Владимировна, директор средней школы № 34.

**Избирательный округ № 13**  
Иванов Николай Данилович, тракторист Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 14**  
Комарова Галина Ивановна, художественный руководитель СДК «Нива».

**Избирательный округ № 15**  
Рудых Михаил Дмитриевич, электромонтер Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 16**  
Хомжолова Ираида Николаевна,

библиотекарь сельской библиотеки.

**Избирательный округ № 17**  
Хавансиги Людмила Михайловна, старшая рабочая молочного пункта Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 18**  
Попов Василий Иванович, шофер Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 19**  
Федан Римма Васильевна, рабочая Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 20**  
Сердюк Жанна Петровна, медсестра Савватеевского здравпункта.

**Избирательный округ № 21**  
Кобич Валерий Михайлович, бригадир Савватеевского произ-

водственного предприятия.

**Избирательный округ № 22**  
Казakov Борис Григорьевич, директор Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 23**  
Деш Любовь Геннадьевна, доярка Савватеевского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 24**  
Жарков Виктор Семенович, председатель исполкома Савватеевского сельского Совета народных депутатов.

**Избирательный округ № 25**  
Наумов Василий Дмитриевич, моторист Савватеевского лесозаготовительного участка.

Сельская избирательная комиссия по выборам в Савватеевский сельский Совет народных депутатов.

## Депутаты Одинокого сельского Совета, избранные 24 февраля 1985 года

**Избирательный округ № 1**  
Богороев Алексей Павлович, электромонтер Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 2**  
Баиртов Петр Федорович, тракторист Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 3**  
Богороев Николай Прокопьевич, тракторист Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 4**  
Бирюкова Людмила Павловна, продавец магазина № 57 орсачемужхозяйственного производственного объединения «Тепличный комбинат».

**Избирательный округ № 5**  
Баиров Андрей Протасович, директор Одинокского производ-

ственного предприятия.

**Избирательный округ № 6**  
Ефимова Любовь Григорьевна, учитель Одинокской школы № 16.

**Избирательный округ № 7**  
Жданов Владимир Андреевич, кинемеханик Одинокского сельского Дома культуры.

**Избирательный округ № 8**  
Занданов Иван Петрович, председатель исполкома Одинокского сельского Совета.

**Избирательный округ № 9**  
Задаева Елена Степановна, рабочая Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 10**  
Ильин Петр Иванович, плотник Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 11**  
Михалешкин Виктор Николаевич, рабочий Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 12**  
Михалешкина Ирина Иннокентьевна, учитель Одинокской школы № 16.

**Избирательный округ № 13**  
Макушкин Сергей Матвеевич, тракторист Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 14**  
Белобородова Мария Андреевна, секретарь Одинокского сельского Совета.

**Избирательный округ № 15**  
Николаева Галина Лаврентьевна, кладовщик Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 16**  
Никаирова Тамара Константи-

новна, тепличница Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 17**  
Ильина Людмила Савельевна, рабочая Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 18**  
Улаханова Мария Андреевна, бригадир Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 19**  
Улаханов Николай Максимович, главный инженер Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 20**  
Харитоновна Ольга Фроловна, ветсанитарка Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 21**  
Харханов Валерий Викторович,

плотник Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 22**  
Халтанова Любовь Николаевна, бригадир полеводства Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 23**  
Халтанов Анатолий Геннадьевич, бригадир Одинокского производственного предприятия.

**Избирательный округ № 24**  
Иванов Владимир Георгиевич, шофер Одинокского лесничества.

**Избирательный округ № 25**  
Попова Галина Васильевна, стрелок охраны.

Сельская избирательная комиссия по выборам в Одинокский сельский Совет.

# реклама

## Товарищи пассажиры!

Вы можете сэкономить свое время при покупке билетов на автобус путем заказа по телефону на текущие рейсы и на рейсы в ближайшие 10 дней. Стоимость предварительного заказа 50 коп., на текущий рейс — 20 коп. Принимаются заказы на маршруты: Ангарск — Иркутск, Ангарск — Балаганск, Ангарск — Усть-Орда, Ангарск — Тальяны, Ангарск — Раздолье, Ангарск — Мишелювка, Ангарск — Свирск, а также на рейсы в Ниловую Пустынь и Аршан. Стоимость заказа 1 рубль 20 копеек, на эти маршруты нужен пропуск для проезда.

Телефоны Ангарской автостанции: 2-39-43, 2-90-67. (0149).

## ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!

В ателье «Валка», расположенном по улице Горького, дом 8, телефон 2-84-51, можно сшить или обновить годовую уборку на предстоящий осенне-летний сезон. Мода 1985 года предлагает береты и «таблетки» равнообразных фасонов, шляпы с полями и без полей, детские «буратино» и «скинмоски», мужские жокейки, кеппи и папахи.

Ателье располагает новыми тканями типа альдебета, джинсовой и плащевой тканью, искусственной замшей и нигрой, хорошо драпирующейся в «таблетках» и шляпах кожей черного цвета.

Здесь же можно обновить мужскую, женскую, детскую шубы из натурального меха, изготовить воротник, приобрести шапки из искусственного меха как мужские так и женские. (058а)

## ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!

Трансагентство к вашим услугам. В любое удобное для вас время вы можете заказать транспорт для перевозки домашних вещей с полным комплексом погрузочно-разгрузочных работ, подъемом (спуском) на любой этаж. Доставить на квартиру купленную мебель, холодильники, телевизоры из магазинов помогут вам машины Трансагентства.

Ваши хлопоты с отправкой домашних вещей в контейнерах Трансагентство возьмет на себя, выполнив все операции, связанные с отправкой или доставкой контейнера.

Трансагентство оформляет заказы на сдачу шин в ремонт. Отремонтированные шины по желанию заказчика могут быть доставлены на дом.

В Трансагентстве вы можете заказать такси в торжественный день бракосочетания для поездки в загс и путешествия по городу. Вас будут ожидать у дома празднично оформленные автомобили.

Если вам предстоит поездка в другой город — обратитесь в Трансагентство и забронируйте место в гостинице. Более 130 городов Советского Союза гостеприимно распахнут перед вами свои двери. Бронирование производится за 6—10 дней до выезда.

В Трансагентстве вы можете приобрести проездные билеты на проезд в автобусах по городу. Также вы можете заказать автобусы для поездок в зрелищные места, на свадьбы.

Трансагентство принимает предварительные заказы по телефону 3-00-54 на перевозку домашних вещей с квартиры на квартиру, на дачу, в ремонт, в комиссионный магазин.

Экономьте свое время! Оформляйте заказы по телефону. Пользуйтесь услугами Трансагентства.

Часы работы приемных пунктов: Трансагентство, ул. Ворошилова 49 — с 8 до 20.00; мебельный магазин № 44, улица Пушкина — с 10 до 19.00; мебельный магазин № 21, квартал «Б», «Ясень» — с 11 до 20.00; мебельный магазин № 68, микрорайон 12 — с 11 до 20.00; комиссионный магазин, улица Ленина — с 10 до 19.00; магазин «Ковры», улица Ленина — с 11 до 20.00; магазин «Олимпиада», улица Чайковского — с 11 до 20.00; Дворец бракосочетаний, улица Ворошилова — с 10 до 19.00; магазин стройматериалов, улица Восточная — с 10 до 19.00; Контейнерная, станция Китой-Комбинатская — с 8.30 до 17.30. (037).

## КИНО

«РОДИНА» — Поговорим, брат (2 серия), 10, 13, 16, 20.

«МИР» — Особо важное задание (2 серия), 10, 13, 16, 20.

«ПОВЕДА» — Когда сдают тормоза (дети до 16 лет не допускаются), 10, 11-40, 13-20 (удл.), 16, 18, 19-40, 21-40.

«ГРЕНАДА» — Колыбельная для брата, 10, 12, 14, 16, Берег (2 серия), дети до 16 лет не допускаются), 18, 20, 30.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Заложник, 16, 18, 20.

«ОКТАВРЬ» — Я тебя никогда не забуду, 13, 15, 17, 19, 21.

«ПИОНЕР» — Вот вернется мама, 10, 12, 14, 16, Желтая роза. Новые приключения Желтой розы, 17-40, 20-40.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Зудов, вы улетели, 16, 17, 19.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Мой избранник, 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18-10, 20, 21-50.

Зал «Восход» — Наследство, 11-55, 17-50, 19-40, 21-30 (удл.). Сквозь огонь, 10-10, 13-50, 16-40.

Утерянный аттестат АЛ 171151 на имя Тесленко Викторья Вячеславовича считать действительным. (470).

Утерянный аттестат № 366745 на имя Шевченко Вадима Витальевича считать действительным. (513).

Утерянную трудовую книжку на имя Станюкова Александра Ивановича считать действительной. (517).

Утерянную зачетную книжку № 800332, выданную на имя Иванова Алексея Владимировича, считать действительной. (491).

Утерянный аттестат № С-281907 на имя Ждановой Галины Николаевны считать действительным. (497).

Утерянный техпаспорт АО № 091167 на имя Сороковикова Бориса Александровича считать действительным. (498).

Сниму в аренду квартиру, Семья два человека, Обращаться: 88-4-27. (514).

Требуются: токари по металлу — 1, зуборезчик-строгальщик — 1, водители лесовозных автомашин категории «Е» — 8, слесари по ремонту лесовозных автомашин — 10, механик по ремонту технологического оборудования — 1, рабочие в промышленные цехи — 15, слесари по ремонту технологического оборудования — 10, электромонтеры — 8, газосварщики — 2, трактористы-бульдозеристы — 5, машинистка — 1, бухгалтер ЖКО.

Лица с указанными профессиями пользуются льготами лесной промышленности, выплачивается единовременное вознаграждение за выслугу лет после одного года работы. Доставка на работу и с работы автотранспортом предприятия.

Обращаться в отдел кадров объединения «Китойлес» и в бюро по трудоустройству. (062).

Ангарскому высоковольтному сетевому району РЭУ «Иркутскэнерго» на постоянную работу требуются: мастер по ремонту электрических машин (синхронных компенсаторов). Оклад 150 рублей, 20 процентов сибирский коэффициент, до 40 процентов премия; компрессорщик 5—6-го разряда. Общий заработок 210 — 230 рублей.

За справками обращаться в бюро по трудоустройству.

Ангарскому производственному объединению «Ангарскнефтеоргсинтез» для работы в качестве заместителя начальника цеха, старшего инженера-технолога, старшего механика и старшего мастера требуются специалисты по водоснабжению, канализации и очистке сточных вод. Здесь же требуются специалисты по машинам и аппаратам химических производств на работу в качестве механика цеха. Обращаться в бюро по трудоустройству. (038).

Производственному лесозаготовительному объединению «Китойлес» на работу требуются: зуборезчик-строгальщик — 1, водители лесовозных автомашин категории «Е» — 8, слесари по ремонту лесовозных автомашин — 10, механик по ремонту технологического оборудования — 2, рабочие в промышленные цехи — 15, слесари по ремонту технологического оборудования — 10, электромонтеры — 4, газосварщики — 2, трактористы-бульдозеристы — 3, машинистка, учетчики сырья и пилотажники, пилоты.

Заводу металлоконструкций на постоянную работу требуются: экономист, инженер-электрик в ОГВ, старший инженер-механик, механик в автотранспортный участок, мастер в РСУ, мастера в производственные цехи, штамповщик, электривик, слесари-сантехники, токарь, теплотехник.

Завод предоставляет общежитие. Проезд на работу и обратно служебным автобусом. Обращаться в бюро по трудоустройству. (048).

5-я дистанция сигнализации и связи приглашает на работу механиков и монтеров СЦБ, связи, радио и ПОНАБ для обслуживания устройства на участке Тельма — Батарейная. Принятые пользуются всеми льготами железнодорожного транспорта.

Обращаться по телефонам в Ангарске: 7-85-21 и 7-85-58. (0101).

Указанные профессии пользуются льготами лесной промышленности, выплачивается единовременное вознаграждение за выслугу лет после одного года работы.

Обращаться в бюро по трудоустройству. (0143).

## СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидата в народные судьи

В соответствии со ст. 54 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» районной избирательной комиссией по выборам народных судей в Юго-Западный районный народный суд по избирательному округу № 6 зарегистрирована ЯГЖОВА ИРИНА ВАЛЕНТИНОВНА, 1953 года рождения, член КПСС, старший юрист-консульт Ангарского электромеханического завода.

Утерянный технический паспорт АФ 035044, выданный на имя Лапыга Надежды Дмитриевны, считать действительным.

Сердечно благодарим коллектив учреждений в Ангарской птицефабрике, принявшие участие в похоронах любимой дочери Педяк Тая. Семья Педяк.

Выражаем сердечную благодарность коллективу проектировщиков строительства и коллективу молочного комбината, принявшие участие в похоронах любимой жены и матери. Семья Саламатович и Вичалович.

## ДК НЕФТЕХИМИКОВ

Очередная, 114-я встреча в клубе фотокинопутешествий состоится в четверг, 14 марта, в 19 часов.

О поездке по Индии и Шри-Ланке с показом цветных слайдов расскажет зав. отделом медицинской географии, кандидат медицинских наук Института географии СО Академии наук СССР С. В. Рябенко.

Меняю трехкомнатную квартиру улучшенной планировки на двухкомнатную улучшенной планировки в однокомнатную. Звонить по тел. 4-62-44. (516).

Меняю две двухкомнатные квартиры на трех- и однокомнатную. Адрес: 76-18-24, телефон 6-34-23, звонить после 19 часов. (506).

Меняю трехкомнатную квартиру (около рынка, 44 кв. м, 2-й этаж) и комнату (18 кв. м) на трехкомнатную в Юго-Западном районе (не менее 44 кв. м). Первый этаж не предлагать. Телефон 2-93-04. (500).

Коллектив Ангарской станции переливания крови выражает глубокое соболезнование Родительской Иде Михайловне по поводу преждевременной смерти отца.

Коллектив завода № 4 управления производственных предприятий выражает искреннее соболезнование начальнику лаборатории Кунгуровой Алене Владимировне по поводу смерти матери.

Товарищи ангарчане! Фабрика ремонта и пошива обуви просит всех заказчиков получить обувь из ремонта во всех приемных пунктах. Мастерские № 3 (212-й квартал) и № 7 (15-й микрорайон) выполняют всевозможный ремонт обуви в течение 24-х часов.

Экономьте время: своевременно сдавайте в мастерские фабрики летнюю и весенне-осеннюю обувь.

Пошив обуви. Индивидуально можно заказать модную обувь — женские сапожки из хрома и велюра на полиуретановой подошве, высоким и среднем каблуке, сапожки типа «Аляска», мужские полусапожки и полуботинки на подошве из термоэластопласта, женские осенние туфли из велюра.

Адреса: 8-й микрорайон, дом 94; 92-93 квартал (в цехе реставрации обуви в Байкальске).

В салонах-магазинах № 1, 2 принимаются заказы на пошив мужских унтов, сапожек, полусапожек, полуботинок.

Здесь же принимаются заказы на пошив мужских и женских унтов из меха заказчика.

Обращаться: улица Чайковского, 24, микрорайон 19.

Просим всех заказчиков выкупить заказанную обувь, невыкупленная обувь будет реализована в салонах № 1 и № 2.

Адреса: ул. Чайковского, 24; 19-й микрорайон. (0153).

Ателье бытовых услуг приглашает в салон «Шейте сами». Опытные закройщицы помогут вам выбрать фасон и раскроить ткань, сделать примерку, обработать срезы кроя.

Добро пожаловать в наши салоны: проспект К. Маркса, 87, телефон 3-22-11, 15-й микрорайон, дом 12, телефон 6-34-45, 18-й микрорайон, дом 7, телефон 6-95-81. (0118).

## Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Кинотеатру «Победа» требуются кассиры. (0142).

Среднему ПТУ № 36 нужна секретарь-машинистка. (0149).

Нашедшего билет усащегося на имя Черверды Павла Николаевича прошу вернуть по адресу: 89-18-2. (504).

Меняю трехкомнатную квартиру (49,5 кв. м) на две двухкомнатные малогабаритные или на двух- в однокомнатную с телефоном. Адрес: 1-й квартал, дом В-3, кв. 11, телефон 2-94-88. (501).

Меняю двухкомнатную квартиру в Ангарске (90,1 кв. м, солнечная, балкон, 4-й этаж) на двухкомнатную в Омске или Чувье Иркутской области. Обращаться: 93-5-73. (503).

Меняю однокомнатную квартиру в г. Красноуральске Свердловской области на равноценную в Ангарске, или эту же квартиру в двухкомнатную в Ангарске на трех- или четырехкомнатную в Ангарске. Звонить по тел. 3-33-17. (490).

Меняю трехкомнатную квартиру (80 кв. м, второй этаж) на двух- и однокомнатную. Адрес: 22-й квартал, дом 27, кв. 5. (493).

Меняю трехкомнатную квартиру (37 кв. м, первый этаж) на двухкомнатную и комнату. Умать: 9-й микрорайон-85-21. (494).

ЖЭК-3 объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» глубоко скорбит по поводу преждевременной кончины работницы ПУЗЫРЕВСКОГО Алексея Сергеевича и выражает соболезнование жене и детям покойного.

Коллектив УПТК АУС выражает соболезнование старшему инженеру Лавиной Нине Тимофеевне по поводу смерти матери.



АДРЕС РЕДАКЦИИ: 643830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-93-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолаборатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; телеграфная и машинеро — 2-31-19, корректоры — 2-30-68.